
Notulen ALV vergadering     
 

Datum: 5 November 2025 

Tijdstip: inloop vanaf 19:45 uur / start 20.00 

Locatie: Ontmoetingscentrum het Anker – zaal 3  

 

 
 

Aanwezig: 33 leden waaronder het bestuur. 

Afgemeld 8 leden en/of ouders van leden  

 

Welkom 

- Namens het bestuursteam heet Ilse ons allen welkom in deze Algemene 

ledenvergadering, ditmaal voor het eerst in samenwerking met onze werkgroep 

waar wij zeer dankbaar voor zijn.  

- Daarna heet Ilse de nieuwe bestuursleden welkom, namelijk Nynke Kluijfhout, 

Marco Balster en Hanneke van den Heuvel. 

 

Ingekomen Stukken  

- Daarna neemt Edith het stokje over er zijn geen ingekomen stukken. 

- Vervolgens nemen we kort de agenda door.  

 

Financiele Zaken (Peter neemt het woord) 

- De Balans en Winst en Verlies rekening wordt doorgenomen. Dit is wel even een 

flinke domper, want er zit veel verlies in dit jaar. Peter weet dit goed uit te leggen 

en te argumenteren. De zaalhuur is flink duurder en ook de regels voor afzegging 

hierin is flink aangescherpt daardoor zijn deze kosten flink omhoog gegaan, 

zoveel hadden we niet voorzien.  

- Decharge kascommissie 

De kascommissie heeft de beide penningmeesters decharge verleen. Het zag er 

ook dit jaar weer prima uit. Dit jaar hebben deze taak Jacinta Deuling en Mark 

Moossdorff op zich genomen en voor volgend jaar zal deze taak door Rachelle 

van Meekeren en Mark Moossdorff worden overgenomen.  

- Voorstel bevriezing zaalhuur 2026 is besproken, peter verwacht dat deze er 

binnenkort doorkomt en wel uitgevoerd gaat worden. Dit zal zeker fijn zijn.  

- Rabo club support hebben we afgelopen jaar aan meegedaan, dank voor alle 

mensen die ons gesteund hebben hierin, we hebben een heel mooi bedrag 

opgehaald van 941,64. 

 

Terugblik ALV 18 juni 2025 (Edith neemt het woord samen met de werkgroep) 

- Ondersteuning van de werkgroep, ze vertelt dat de samenwerking heel fijn is 

korte lijntjes en alles word snel en behulpzaam opgepakt. We hebben nu 2 

bijeenkomsten gehad en hieruit ontstaan hele mooie dingen.  

- In de 2e bijeenkomst werden we in 2 groepen verdeelt. In het ene deel het nieuwe 

bestuur en het andere de werkgroep. Hier heeft de werkgroep ideeën opgedaan 

voor een andere ALV en het bestuur heeft gebrainstormd hoe willen we verder. 

Hoe gaan we merken aan het einde van de ALV. 

- Het nieuwe bestuur ging apart samen brainstormen hoe nu verder en wat is 

belangrijk voor een goed samenwerkend bestuur.  
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- Daaruit zijn 5 punten gekomen waar we aan gaan werken als bestuur.  

o Betrekken van (ouders van) leden 

o Communicatie 

o Ontmoeten 

o Organisatie  

o Visie 

 

- Bestuur van 7 Bestuursleden. Ook hebben we tijdens deze bijeenkomst met het 

nieuwe bestuur besproken waar het 7e bestuurslid aan zou moeten voldoen.  Hij 

of zij hoeft geen ervaring te hebben met volleybal maar wat welkom zou zijn is 

iemand die goed is met netwerken en / of iemand met goed inzicht en handelen 

in financiën. Ivm dat de penningmeesters al lange tijd in het bestuur zitten.  

 

Samenwerking Zwolse verenigingen/ sportservice Zwolle 

- Zichtbaar wordt steeds meer dat er een noodzaak is voor vooral de jongens/ 

Heren om meer samen te werken. Al een langere tijd vergaderen de 4 

verenigingen erover hoe verder en steeds meer verenigingen gaan er het nu van 

in zien en willen dan ook steeds een stapje meer samen gaan werken. 

- 5 November is een bijeenkomst hierover om te bespreken en mee te denken over 

het samenwerkingsverband van de 4 Zwolse verenigingen. Dit is georganiseerd 

door Sportservice Zwolle  

 

Sponsorcommissie 

 

- Vanuit de sponsorcommissie zijn Edo Koch, Matthijs Brunink en Michelle 

Brummen aanwezig.  

- Edo doet het woord via de powerpoint, die ook zichtbaar is op de website.  

- De sponsorcommissie wil zich vooral richten op teamsponsoring. Dit houdt in dat 

ieder team zelf op zoek gaat naar een eigen sponsor, een sponsor per seizoen. 

Sponsoren krijgen vermelding online en op social media. De sponsorcommissie 

ondersteund hierin. Hierin is keuze uit 3 mogelijkheden. Goud, Zilver en Brons. 

Op de site via de slides wordt meer duidelijk. 

- Verder mag de sponsorcommissie eindelijk in het anker en banner op gaan 

hangen voor sponsors. Dit moet wel in samenwerking met de andere 

verenigingen die in het Anker sporten.  

- Ook zijn ze in ontwikkeling over sponsor die op afroep eenmalig een bedrag 

mogen sponsoren voor evt een oliebol actie of dergelijke. 
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Vacatures 

- Bestuurslid (7e) 

- Wedstrijdsecretariaat 

- Volleystars zaterdag coordinator ca 10x per jaar. (Kan ook met meerdere 

mensen) 

- ClubKadercoach intern begeleider en coordinator jeugdtrainers. 

- (Voorzitter) TC-dames 

- Zaalhuur: indeling training, contact met sportservice 

 

Rondvraag 

- Als de jeugdleden groeien, heeft dat dan invloed op de balans.  

o Antwoord: Niet significant bahalve bij grote teams of bij recreanten, 

praktische druk om te faciteren neemt dan wel toe.  

- Zijn er al mensen/ teams die een sponsor hebben.  

 

Pubquiz 

 

Na de informatele kant van de avond is er tijd voor ontspanning tijdens de pubquiz. 

Eerst komt er vanuit het Anker een lekkere versnappering binnen en daarna maken we in 

groepjes de vragen. Er wordt serieus gewerkt en veel gelachen.  

Na een drankje wordt de uitslag bekend gemaakt. 

Een gezellig afsluiter met als grote winnaars de familie Balster die ook de verloting in de 

wacht spelen.  

 

 

 

 

 


